

2025年1月22日

三菱食品株式会社

## 人気旅行ガイドブック「ことりっぷ」コラボ 栃木県産いちご「とちあいか」の果汁を使用 「J-CRAFT TRIP とちあいかサワー 新発売」

三菱食品株式会社(東京都文京区)は、1月28日(火)より株式会社昭文社(千代田区麹町)の人気旅行ガイドブックシリーズ「ことりっぷ」とコラボをしたチューハイ「とちあいかサワー」を全国の一部コンビニエンスストアなどで先行発売いたします。



「旅したくなるチューハイ」をコンセプトに、日本各地で生産される果実の美味しさとほっと一息「旅」気分を届けるブランド「J-CRAFT TRIP」。人気旅行ガイドブックシリーズをはじめとして"旅する人に小さなしあわせを届ける"旅メディアブランド「ことりっぷ」とのコラボレーションの第五弾はいちご味。栃木県産の「とちあいか」を使用したとちあいかサワーを発売いたします。

とちあいかは 2019 年秋から出荷が開始、「栃木の愛される果実」から命名された栃木県のオリジナル品種です。 甘さが際立つジューシーな味わいや縦にカットすると断面がかわいらしいハート型に見えるのが特徴です。 また、収穫時期が長い・病気にも強く栽培がしやすいなど、生産者に優しい品種である事から、いちご王国・栃木 の未来を担ういちごとして、大きく拡大中です。栃木県はとちあいかをとちおとめを超える主力品種として育成を 図っています。







## <「とちあいか」の特徴>







※「とちあいか」は栃木県の登録商標です。

## <商品概要>

● 商品名 : J-CRAFT TRIP とちあいかサワー

● 発売日 : 2025 年 1 月 28 日(火)

● アルコール度数 : 3%● 果汁量 : 1%● 容量 : 350ml● 希望小売価格 : OPEN

※ 全国発売は 2025 年 3 月 18 日(火)を予定しております。



## <ことりっぷとは>

「ことりっぷ」は旅するすべての女性を応援するメディアです。

旅先の情報を毎日発信する「WEB・アプリ」、旅先や地域の魅力を紹介する季刊誌「ことりっぷマガジン」、国内海外 123※タイトル、累計発行部数 1900 万部超の旅行ガイドブック「ことりっぷ」、イベント・ワークショップなど、さまざまな形で旅する女性をしあわせにするお手伝いをしています。

(※2024年12月末現在)